傅立平当选为滑铁卢地区华人联合会董事长



11月12日董事会全票通过,傅立平 先生成为新一任滑铁卢地区华人联合会

(Waterloo Region Chinese Canadian Association)董事长。正式交接仪式在 12月 10日举行。

傅立平先生在 2007-2009 年期间担任 WCCA 主席。在他任主席期间,为WCCA 在安省正式注册了非赢利的机构,同时将 金三角科技人士协会 更名为 滑铁卢地区华人联谊会(Waterloo Region Chinese Community Association),在他的领导下,WCCA 实现了非常重要的

进展,建立了更全面、更完善的为华人社区服务的平台。

傅立平先生是滑铁卢大学土木与环境 工程系教授、创新交通系统实验室主任, 长期从事于公路铁路安全和智能交通系 统等方面的研究工作。傅立平先生也是现 任滑铁卢地区华人学者协会(Waterloo Region Chinese Canadian Scholars Association)的主席。

傅立平董事长希望加强华裔社区与主 流社会的联系,通过社区活动和项目增进 对彼此的了解;通过开展教育活动,提高意识,促进多元文化共存,建立一个无歧视的社区环境;提供更多的社会服务,通过调查和反馈机制确保服务的适用性;帮助社区成员更好地融入主流社会,支持青少年和新移民的发展;通过组织文化庆典和艺术活动,强调中华文化的重要性,促进文化传承,让社区成员更好地保持文化认同。打造一个更加融洽、平等和充实的社区,满足华裔社区的需求。

滑铁卢地区华人联合会(WCCA)

滑铁卢地区华人联合会(简称WCCA)成立于 2002 年,并于 2007 年注册为非营利组织。

WCCA 旗下设置的多个俱乐部,妇女 俱乐部,排球俱乐部,青少年俱乐部,太 极俱乐部,爱乐合唱团,乒乓球俱乐部, 羽毛球俱乐部,篮球俱乐部,足球俱乐部, 桥牌俱乐部,以及中华苑的歌声飞扬声乐 团,康乐时光,正青春每周定期举办活动 并积极融入社区,参加其他族裔组织的活 动和到老年公寓进行慰问演出。

WCCA 每年通过在社区范围内组织和参与大型活动,包括,春晚,元宵节,中

国节,游春会, KW 多元文化节, 基秦拿感恩节大游行, 弘扬中华文化。



WCCA 离任董事长潘刚

潘刚先生曾任 2010 年 -2013 年 第一 任董事长,2013 年 -2016 年第五任主席, 2016-2023 第三任董事长。





